
RECODAGE DES SERRURES DE 
VALISE VARIO 

C’est confortable de n’avoir qu’une 
clé pour toute la moto                 

valises et contact. 



Ouvrez la valise déposez les trois vis qui fixe la platine de serrure . Ces vis n’ont pas la même 
longueur 



La platine serrure déposée, la pièce jaune sert de verrou, elle est entrainée par la serrure. 
 



Déposer le verrou jaune. On accède au barrillet. 



Du même coté que le verrou jaune dans la gorge on voit une partie d’un peigne en métal. 
Ce peigne sert à maintenir le barillet dans son logement. 

Avec un tournevis comprimez-le en poussant le barillet, maintenez le il est composé de toutes 
petites pièces. 

peigne en métal 



Le barillet est composé d’un cylindre de petits peignes et de ressorts. 
 Sans la clé tous les peignes dépassent du cylindre et empêchent au cylindre de tourner dans son 

logement. 
Dans le logement du cylindre on voit quatre rainures , trois vont jusqu'au haut, et une est en 

retrait. La rainure en retrait permet au cylindre de tourner juste sur cette partie. 
Le cylindre a un toc qui vient butter sur les autres rainures et limite sa rotation à ¼ de tour. 



Déposer les peignes : 
        tous sont différents le premier en forme de U sert à verrouiller le cylindre dans son logement 
(c’est celui que nous avons comprimé pour déverrouiller et sortir le cylindre) 
        les autres en forme d’anneaux rectangulaire ont un ergot à l’extérieur qui prends appui sur le 
ressort de rappel. Ils ont un ergot à l’intérieur à des hauteurs différentes. Ces hauteurs différentes 
permettent de coder la serrure pour différentes clées. 



Sur la première image on voit le peigne avec l’ergot d’appui et le ressort. 
Avec la deuxième image on voit l’ergot à l’intérieur et le chemin usiné sur la clé qui comprimera 
les peignes. 



Tous les peignes ne sont pas identiques mais c’est un jeux de patience intervertissez le peignes jusqu’à trouver 
celui qui lorsque la clé est enfoncée à fond il ne dépasse pas du cylindre. 

 
Le peigne à l’opposé de la clé doit dépasser c’est celui qui verrouille le barillet dans son logement. 

 
Sur la première image on voit le toc qui vient dans la partie ou la rainure ne remonte pas jusqu’au haut et 

permet une rotation. Graissez avec une graisse silicone qui ne tache pas (sur les clés dur le pantalon). 
Introduisez le barillet sans forcer doucement et contrôlez que le dernier peigne dépasse à l’opposé retirez les 

clés essayez la serrure et remontez sans forcer sur les vis. 
 
 


